

Дороги, которые мы ждали

Окончание. Начало на стр. 1

Матвей Владимирович, всех пермяков интересует, как обстоят дела на улице Героев Хасана.

Первоначальный график ремонта улицы Героев Хасана был пересмотрен. Решали предпринять всё, чтобы как можно раньше провести все работы на проезжей части и пустить транспорт. Всё остальное благоустройство перенесли на 2014 год. Сейчас транспорт движется по трём полосам. 11 октября будут пущены все шесть полос.

Открыта улица Хлебозаводская и круговое движение на перекрёстке улиц Хлебозаводской и Героев Хасана. По своему маршруту пошли автобусы №19, 74, 10. Обновлена ливневая канализация и переустроены сети наружного освещения. Подземные коммуникации вынесены за пределы проезжей части, что позволит сетевым компаниям вести ремонт, не мешая движению транспорта.

Обустройство основной части тротуаров перенесено на 2014 год, тогда же будет создана и велодорожка — её длина составит 1,5 км. В 2014 году на всём протяжении улицы появится выделенная полоса для автобусов. Тогда же пустят трамвай, благоустроят остановочные комплексы, устанавливают

автоматическую систему управления дорожным движением. Будущим летом займутся и озеленением. Предполагается сделать газоны, разбить большую клумбу на перекрёстке улиц Хлебозаводской и Героев Хасана. У бывших проходных велозавода в 2014 году появится бесплатная парковка.

То есть на улице Героев Хасана автомобильные заторы будут ликвидированы?

Это, возможно, так и было бы, если бы не существовала проблема тоннеля на выезде из города. Но, к сожалению, сколько бы ни было полос на улице Героев Хасана, в тоннеле всего две полосы. Один из первоочередных объектов — строительство второго тоннеля. Вопрос с финансированием прорабатывается, но о сроках говорить пока рано.

Ещё один важный участок дорожного строительства в этом году — дорога Пермь — Жебреи. Как обстоят дела на этом объекте?

Здесь надо уточнить: в ведении городского муниципалитета находится только часть этой дороги — до городской свалки. А участок от свалки до посёлка Жебреи — в ведении муниципалитета Пермского района. Наша задача — до 20 октября отремонтировать дорожное

покрытие на протяжении 2,5 км. Сейчас дорожное покрытие уложено на треть запланированного на этот год участка. Весь световой день ведутся работы по укладке покрытия на остальном протяжении дороги, которую надо обустроить в этом году. Работы могли бы продолжаться круглосуточно, но наружного освещения здесь нет — отсутствуют мощности, которые бы его питали. Ещё 9,5 км этой дороги будут благоустраиваться в 2014-2015 годах.

Что касается других проблемных участков городских дорог — какие из них обновились в летний период?

Отремонтирована проезжая часть моста через Каму. Приведены в порядок мост через речку Егошиху, дорога по плотине Камской ГЭС, улицы Сибирская и Революции. В полном объёме завершён капитальный ремонт улицы Маршала Рыбалко на участке от улицы Шишкина до улицы Гальперина и от улицы Сысольской до улицы Шишкина.

До конца года ещё осталось починить ливневую канализацию на улице Сортировочной — здесь было много жалоб жителей. До конца этой недели надо обновить дорожное покрытие на проезжей части улицы Горького — на участке от

Петропавловской до улицы Мальцева. Ремонт межрельсового пространства здесь планируем закончить до конца года. Времени остаётся мало, поэтому работы ведутся круглосуточно.

А много ли в городе остаётся проблемных дорог — тех, что нуждаются в ремонте?

В таком большом городе, как наш, их не может не быть. Но есть такие объекты, которые прежде других нуждаются в заботе благоустроителей. Например, сложный участок соединения улиц Восстания и Соликамской. Дороги здесь имеют несколько полос, а на мосту через речку Малая Мотовилиха — всего две полосы. Есть проект его реконструкции. В планах — присту-

пить к ремонту этого моста в 2015 году, но возможна и корректировка сроков.

Ещё одно такое же «узкое место» — выезд из микрорайона Балатово. Сейчас выехать отсюда можно только в двух местах. Есть идея сделать ещё один выезд, для этого надо соединить проспект Декабристов и улицу Мира. Но всё будет зависеть от того, какие средства на дорожное строительство будут выделены из городского бюджета в ближайшие годы.

Что влияет на решение депутатов выделить средства на тот или иной дорожный объект?

В городской администрации действует специальная комиссия по ранжированию объектов — она

определяет очерёдность их ремонта. В комиссию входят работники администрации и городские депутаты. Большое значение имеют обращения пермяков. Учитывается мнение работников ГИБДД и транспортной инспекции — эти структуры знают, на каких участках происходит больше аварий, где наблюдается больший травматизм. Чтобы ликвидировать недостатки всех пермских дорог, надо ежегодно выделять 3 млрд руб.

А городской бюджет позволяет выделять не больше 1,2 млрд руб. Поэтому определение тех дорог, которые нуждаются в реконструкции и ремонте прежде всего, — это всегда предмет очень сложного выбора.

На ул. Чернышевского выделят полосу для общественного транспорта

• транспорт

Положительный опыт выделения дополнительной полосы для общественного транспорта на ул. Энгельса от ул. Папанинцев до ДКЖ решили использовать и ещё на одном проблемном участке: на ул. Чернышевского от площади Карла Маркса до ул. Островского.

С 1 октября общественный транспорт здесь будет ходить во встречном направлении по выделенной полосе, это касается автобусных маршрутов №1, 5, 13, 43, 67, 22т, следующих

с Южной дамбы в направлении центра города. Такая организация движения автобусных маршрутов позволит сократить время простое транспорта на ул. Белинского.

auto.newsko.ru



НОВОТОРЖСКАЯ[®]
ЯРМАРКА

НОВОТОРЖСКАЯ[®] НОРКА

скидка 20 000 и 40 000 руб. на норковые шубы в ВЦ «Пермская ярмарка» со 2 по 6 октября

Со 2 по 6 октября в ВЦ «Пермская ярмарка» будет работать Новоторжская ярмарка «За шубой!». На Новоторжской ярмарке одновременно продаётся 1000 меховых изделий из натурального меха от 42 до 60 размера для мужчин и женщин. Выбор мехов и моделей на Новоторжской ярмарке богатый: мутон, овчина премиум, нутрия, рекс, енот, бобр, каракуль, соболь и, конечно, норка. Особый интерес покупателей вызывают норковые шубы, которые Новоторжская ярмарка выпускает под собственным брендом — «Новоторжская норка», и вот почему.

НОВОТОРЖСКАЯ НОРКА

Норка — самый любимый натуральный мех российских женщин, лёгкий, тёплый, благородный. Красивые шубы под собственным брендом «Новоторжская норка» — гордость Новоторжской ярмарки. Эти лёгкие куртки, манто, элегантные длинные пальто необычайно удобно сидят и выглядят роскошно. В отделках шуб используется ценная пушнина: чернобурая лиса, фишер, соболь. Крой каждого изделия продуман до мелочей. Мех норки закуплен на международных пушных аукционах. Он обладает благородным блеском. Цветовая гамма разнообразна: чёрный, стандартный тёмно-коричневый, деми-бафф, сапфир, белый, крестовка, махагон.



КАК ШЬЮТ НОВОТОРЖСКУЮ НОРКУ

Изготовление Новоторжской норки — это целое искусство. Современные технологии требуют не менее двух недель на пошив одного изделия! Для изготовления манто из 35 норок наборщик меха сортирует более 500 шкурок, прежде чем подберёт однородные по ворску. Результат кропотливой работы — потрясающие красивые шубы по выгодной цене.

ГОВОРЯТ ПОКУПАТЕЛИ

Татьяна, музыкальный руководитель детского сада:

— Выбор на Новоторжской ярмарке большой, шубы разного фасона, размера, мне всё очень нравится! Ценовая политика вполне приемлема для среднего класса. Тем более что на ярмарке представлены вещи фабричного производства. Здесь хорошее качество. Есть все необходимые документы, включая сертификаты качества. Так

что Новоторжской ярмарке можно доверять. Я сама присматриваю норку. Считаю, для женщин в возрасте за тридцать норковая шуба просто необходима!

Инга, бухгалтер:

— Только что моя мама примеряла прекрасную норковую шубу за 200 000 рублей. Как объяснил продавец, это высококачественное изделие с соответствующей маркировкой. Здесь же рядом представлены шубы из норки и подешевле, например, за

98 000 рублей. Да, с одной стороны, деньги немаленькие, но с другой — это покупка мечты, на которую мы долго копили! Есть скидки на некоторые модели 20 000 и даже 40 000 рублей. Очень выгодно!

Добро пожаловать за шубой!

Цены на шубы: www.shubu.ru

8 (800) 100 63 92 (звонок бесплатный)

2 - 6 октября 2013, ср-вс,
ВЦ «Пермская ярмарка», 10:00 - 19:00.
Пермь, б-р Гагарина, 65, 2 павильон.



Реклама. Товар сертифицирован.